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poslance KARLA ČERNÉHO
a radního pro sociální oblast 
kraje Vysočina PETRA KRČÁLA

Petr Krčál: Mateřská centra 
se podílejí na rodinné politice 
v kraji
Mateřská centra jsou příležitostí pro novou sebereali-
zaci matek na mateřské dovolené, protože ty se odcho-
dem z práce a péčí o děti mohou přechodně ocitnout 
v určité izolaci, k níž přispívá i společenské klima. Je to 
místo, kde se maminky s malými dětmi mohou scházet, 
aniž by se od nich odloučily. Dává možnost vyjít z osa-
mělosti domova. Maminky zde mohou najít společen-
ství založené na principech dobrovolnosti a svépomoci.

Setkání  vedoucích mateřských center, které působí v kraji 
Vysočina, proběhlo za přítomnosti radního pro sociální oblast 
Petra Krčála. Ten  se zajímal nejenom o činnost center, ale i o 
současný stav fi nancování  jednotlivých zařízení a  společně  
diskutoval i o zkvalitnění celého systému rodinné politiky v kra-
ji Vysočina. Na jednání s více jak dvaceti zástupkyněmi mateř-
ských center  byla přislíbena i pomoc při prosazování a propa-
gaci projektu Rodinné pasy a bylo dohodnuto, že v rámci spo-
lupráce proběhne několik  kulturně společenských akcí, které 
budou v kraji propagovat prorodinnou politiku kraje Vysočina.

Samostatným bodem programu byla i diskuse o součas-
ných problémech matek a jejich seberealizace v mateřských 
centrech. Matky se v centru mohou zúčastňovat různých 
programů, či se samy aktivně podílet na jejich vytváření. 
Mohou zde uplatnit své znalosti a dovednosti, realizovat se. 
To pomáhá v udržení profesní orientace a v posílení sebevě-
domí. Matka se potom může cítit vyrovnaná a může vytvářet 
pevné zázemí pro svou rodinu. Matky jsou povzbuzovány ve 
svých rolích manželek a matek, což považujeme v dnešní 
době konzumní společnosti za obzvláště důležité. Mohou 
být ubezpečeny, že jejich oběť pro rodinu má smysl a hodno-
tu. Je dlouhodobou investicí do budoucnosti.

„Dětem poskytuje mateřské centrum možnost pohrát si s 
jinými dětmi za přítomnosti maminky. Je pro ně i vytvářen 
program na základě dovedností a schopností matek. Učí se 
navazovat kontakty s ostatními dětmi a komunikovat mezi 
sebou. Mateřské centrum je místo, kde jsou děti vítány a vidí 
zde svoji matku v jiné roli než v domácnosti. Všechna zmíně-
ná hlediska směřují k posílení dobře fungující rodiny“, řekl na 
závěr setkání s mateřskými centry radní pro sociální oblast 
Petr Krčál. 

 

Doc. Ing. Jiří Havel, CSc. 
Lídr ČSSD pro volby 

do Evropského parlamentu

JISTOTA 20 0 9
My, sociální demokraté, máme zdánlivě obyčejné cíle. Chceme, aby se lidé měli lépe, aby se 
cítili svobodní a bezpeční, měli důvěru v demokracii a oprávněnou naději v budoucnost. Proto 
potřebujeme hospodářský růst a zapojení do mezinárodní hospodářské a bezpečnostní spo-
lupráce. Proto chceme odvrátit hrozbu světové fi nanční krize a hlubokého poklesu výroby.

Největším tématem Evropy i naší země je sociální smír. Současná krize si vyžaduje širší 
konsensus než kdykoli v minulosti. Jednou z největších předností České republiky je vy-
varování se ostrých sociálních kontrastů.  Stále patříme k zemím s nejnižším ohrožením 
chudobou. Bruselská i česká pravice nám to chtějí vzít. Evropské volby jsou stejně důležité 
jako jiné volby u nás doma. Nesmíme je nijak podcenit. V uplynulém roce jsme dokázali 
společně vyhrát krajské i senátní volby. Pokud ale  v evropských volbách tento výsledek 
nepotvrdíme, náš cíl se zase vzdálí. Tím cílem je spravedlivější a solidárnější společnost. 
Proto potřebujeme porazit pravici.

Právě Váš hlas může volby do Evropského parlamentu 
rozhodnout. Volte ČSSD, volte JISTOTU.
    Karel Černý

poslanec a předseda okresní organizace ČSSD Žďár nad Sázavou

Na předvolebním setkání před volbami do Evropského parlamentu TURNÉ JISTOTA  vystoupil 7. května na 
žďárském náměstí i zpěvák Josef Vojtek.

U příležitosti Dne matek rozdávali i letos sociální demokraté ženám růže. 
Poslanec Karel Černý navštívil 11. května Ústav sociální péče 
v Křižanově.


